

团队力量

本报小记者

王希妤

金秋十月，桂花飘香，我们迎来了年一度的秋季运动会。

清晨，阳光洒满操场，同学们跃跃欲试，热闹非凡。跑步的同学们如疾风般迅速飞驰，每一次的冲刺都比前一次更快更有力。跳高的同学们轻盈如燕，一次比一次跃得更高，挑战着自己的极限。一旁的啦啦队员们声嘶力竭地喊着加油，掌声、欢呼声此起彼伏，燃爆了整个运动场。

最激动人心的莫过于六年级的拔河比赛。比赛前，选手们个个精神焕发，脸上洋溢着兴奋与期待。当老师点到我们班时，拔河的同学们瞬间眼中闪烁着坚定的目光，他们跃跃欲试冲上前去，一手紧握绳子，一左一右地交错站位。而对面的六班对手也同样兴致勃勃，他们拿起绳子，调整好姿态，等待着比赛的开始。

“开始！”随着老师一声令下，两边的选手们齐心协力地往后倒，紧握着绳子一点点往后拉。六班的同学们激动地大喊：“快！快！就要赢了！”绳子似乎一点点向他们移去。这时，我们的啦啦队长小明冲了出来，他挥舞着双手，声嘶力竭地喊道：“不能输！加油！加油！”选手们听到他的鼓舞，仿佛注入了无穷的力量，他们使出浑身解数，拼命往后拉。就在绳子即将过线的一刹那，所有人都屏息以待，紧接着爆发出震耳欲聋的欢呼声。

“我们赢了！”喜悦洋溢在每个同学的脸上，他们相互拥抱，欢呼雀跃。

这次运动会不仅让我们感受到了团队的力量，还激发了我们的斗志和激情。这真是一场难忘而有趣的运动会啊！

盐城市聚亨路小学六(12)班

指导老师: 丁青柏

小柯南奇遇记

本报小记者

刘彦彤

“啊——困死了。”一声长长的哈欠，小柯南就这样误打误撞地来到了这个世界。

“咦？我不是在毛利叔叔家吗？这是哪儿？小兰呢？一觉醒来的柯南对来到这个世界有着大大的困惑，算了吧，听说我柯南在这个世界可是人尽皆知，举世闻名的存在，去问一问路人吧。”

“你好，请问您知道戴着眼镜而且经常穿着一件蓝衣服的柯……”

“这我知道，你肯定要说柯吉这个捣蛋鬼吧。但你说错了，他是扎着脏辫，穿牛仔裤带喷漆罐的样子。”

“啊？我堂堂大侦探柯南怎么变成了一个毛头小子？我什么时候变成这样子了？”柯南心里想：“不会有人偷偷抄袭我吧！真让人生气！”

清风吃过猫醒来了，它已经被痛苦折磨得不成样子。猫的主人看到猫这几天极其痛苦的模样后，最终为它选择了安乐死。

离别的那天，猫睡在了自己最喜欢的窝里，里面装满了猫爱吃的小零食，看着猫被送进手术间，猫主人哭得泣不成声，猫想：“我终于要好了，主人要带我回家啦！”

猫在一个黄昏走了，那天的红霞格外美丽，像血一样红。再次醒来猫发现眼前不是家而是一个陌生的地方，这时候天使出现了，天使说：“给我讲讲你的故事吧。”猫此时终于知道自己死了，猫回忆起了以前的事不知不觉地笑了起来，猫说：“在很久很久以前，我还是一只流浪的猫，和妈妈生活在一起，本来我以为会一直这样生活下去，可是发生了一件可怕的事，我和妈妈出去找食物，一个人突然开车冲过来把我的妈妈撞飞了，我拖着妈妈的身体想要叫醒妈妈，可是她再也醒不来了。从此我就恨上了人类，直到我

见了她，她就像一道光照亮了我的世界。一开始我很讨厌她，但是我发现她对我是真心的！”天使说：“你的主人很爱你，现在请跟我走吧！”猫说：“我能再见她一面吗？”天使有点意外但还是同意了，天使望着猫的背影沉默了。

猫看着她的主人依旧在哭泣，她说：“对不起，是我没有保护好你，我们这就回家。”说完女孩抱着猫一路跑回了家。猫主人把猫埋了起来，这时猫的灵魂落到了女孩怀里，女孩似乎感觉到了猫的到来，紧紧地抱着它。

天使说：“小猫到时间了，快走吧！”猫的灵魂向天上飘去！

夜晚的繁星闪闪，小女孩坐在小土堆旁和猫一起看月亮。

天使对猫说：“你有一个真心爱护你的家人，她和你在一起度过了十分美好的一段路。”

猫说：“是的，我永远爱她！”

盐城市聚亨路小学四(7)班

指导老师: 张梦颖

我的家乡盐城

本报小记者

陈熙哲

我的家乡位于江苏东部，东靠黄海，南边和南通靠着，西南与扬州市、泰州市作邻居，北与连云港相望。虽然是个三线城市，但历史悠久，素有“鱼米之乡”的称号，它叫“盐城”。早在五六千年前，就已经有祖先在这片土地上劳动、生活了，公元前201年因为这里到处都是煮盐场，所以被叫作“盐渎县”；公元413年时，更名为“盐城”，因“环城皆盐场”，所以海盐文化是它的根基与灵魂。

盐城也是苏北抗日根据地的中心点，在老一辈无产阶级革命家的领导下，盐城人民浴血奋战，出现了许多让我们敬佩的革命烈士。

盐城全境内都是平原，一马平川，没有一座山。却拥有着美丽的沿海滩涂，它的面积是中国沿海地区最大的。因为淤涨速度较快，滩涂地区人口较少，所以形成了保护区，被开发成了景点，其中我最喜欢

去的，就是麋鹿国家级自然保护区，在里面可以乘坐观光车零距离地喂麋鹿。

盐城的美食有许多，东台鱼汤面、阜宁大糕、伍佑糖麻花、伍佑醉螺等，当然，还有我最喜欢的早餐——盐城鸡蛋饼。大纵湖的大闸蟹也是一方美味。

盐城既是杂技之乡，又是淮剧的发源地。盐城在历史上也出现过许多的名人。如南宋民族英雄陆秀夫、《水浒传》作者施耐庵等。

盐城的交通也是四通八达，市区环城高架，几乎围住了整个盐城。还有SRT超级虚拟轨道交通，更方便了人们的出行。盐通高铁的建成，使得我们可以去很多地方。

这就是我的家乡，听完我的介绍，你有没有心动呢？

盐城市聚亨路小学六(12)班
指导老师: 丁青柏

包饺子大赛

本报小记者

侯俊闻

我们学校在幼儿园里举办了一场盛大的包饺子大赛。作为参赛者，我和同学们都充满了热情和期待。为了能够在这场比赛中获得佳绩，我特地让妈妈购买了饺子皮和肉馅，并在家里努力和妈妈学习包饺子的技巧。

尽管初学时只掌握了皮毛，但我还是很自信，就像一个即将上战场的战士，全副武装，准备出发。

第二天是小年夜，我早早地起床，因为今天学校即将举行包饺子大赛。到达幼儿园后，我发现那里已经人山人海，费了好大劲才找到了自己的班级区域。

在比赛准备阶段，我注意到其他同学都已经开始迅速地包饺子，他们的手法熟练，像专业的厨师一样。而我还处在手忙脚乱的状态。

当我终于准备好材料开始包饺子时，手一抖，饺子掉到了地上。我试图去捡起它，结果肉馅又洒了一地。此时我感到非常焦虑和无助，仿佛热锅上的蚂蚁。

最终，比赛结束，我未能取得胜利。虽然有些失落，但我并没有过于在意结果。因为我觉得比赛只是一种形式，更重要的是我们从中获得了快乐和成长。

随后，大家开始煮饺子，幼儿园里弥漫着热气腾腾的香味和欢声笑语。在这个温馨的氛围中，我意识到这次比赛让我收获了很多宝贵的经验，而这些经验将会陪伴着我成长，让我在未来的道路上更加坚定地前行。

盐城市聚亨路小学六(12)班
指导老师: 丁青柏

知识产权岛

本报小记者

唐启淏

在知识的海洋中，有一个神秘的岛屿，它叫作知识产权岛。这座岛屿上，生长着各种奇妙的智慧之树，树上挂满了闪闪发光的创意果实。这些果实，有的甜美如蜜，有的酸爽可口，它们都是我们智慧的结晶。

每当我走进这片岛屿，都能感受到一股清新的气息扑面而来。那是智慧的气息，是创新的味道。我轻轻抚摸着这些智慧之树，仿佛能听到它们在低语，诉说着自己的故事。

而可持续发展目标，就像是我们航行在知识海洋中的一艘大船。这艘船承载着我们的梦想和希望，带领我们驶向美好的未来。船上的每一个成员，都在为着同一个目标而努力，那目标就是让我们的世界变得更加美好。

知识产权岛与这艘大船，它们之间有着千丝万缕的联系。每当我们再知识产权岛上发现新的创意果实，我们就会把它们带到大船上，让它们成为推动我们前进的动力。这些创意果实，就像是魔法般的力量，

让大船在知识的海洋中乘风破浪，勇往直前。

比如，我们在岛上发现了一种可以节约能源的神奇果实。我们把它带到大船上，经过改造，它变成了一种高效的能源系统。这让我们的船只在航行过程中，不再需要消耗那么多的能源，也减少了对环境的污染。正是这些创意果实，让我们的可持续发展目标变得更加美好、有希望。它们就像是魔法般的存在，让我们的世界变得更精彩。

所以，我们要珍惜这些创意果实，要尊重和保护知识产权。只有这样，我们才能在知识的海洋中航行得更远，探索到更多的未知领域。用创新点亮知识产权与可持续发展之路。让这个世界因为我们的创新和智慧而变得更加美好。未来，是属于我们的；而创新，是通往未来的桥梁。让我们携手前行，共同创造一个更加美好、更加可持续发展的世界吧！

盐城市聚亨路小学四(7)班
指导老师: 张梦颖